Лабораторная работа № 1 

Использование возможностей текстового процессора Word


1. В соответствии с вариантом разработать текст и, используя возможности текстового процессора Word, составить деловое письмо, отражающее заданный аспект деятельности организации. Кроме основного аспекта письмо должно содержать:
· индивидуальный фирменный знак;
· водяной знак по центру страницы;
· колонтитулы, содержащие дату печати документа, ФИО составителя письма;
· адреса и реквизиты получателя и отправителя;
· девиз (слоган) организации.

2. Построить органиграмму (структурную схему), отображающую организационную структуру организации. Органиграмма должна содержать не менее 4 уровней.

3. Напечатать текст рекламы услуг организации с учетом следующих требований: поля страницы левое – 3 мм, правое и верхнее – 1,5 мм, нижнее – 2 мм.; абзацный отступ 1,25 мм; список услуг в две колонки с перечислением через круглый пунсон; двойной междустрочный интервал; выравнивание текста по ширине; шрифт 12 pt Calibri. Заголовок полужирными прописными буквами по центру. Нумерация страницы внизу по центру. 

4. В редакторе формул прописать показатели согласно варианту.  

5. Описать технологию выполнения задания.









Варианты заданий (№1-3)

1. ГНУ «Институт природопользования НАН Беларуси».
2. ГНУ «Институт леса НАН Беларуси».
3. Гомельский областной комитет природных ресурсов и охраны окружающей среды.
4. ГУ «Гомельоблгидромет».
5. РУП «Проектный институт Белгипрозем».
6. КУП «Гомельоблтурист».
7. РДЛП «Гомельлеспроект».
8. КПУП «Гомельводоканал».
9. ПО «Белорусьнефть».
10. ГУО «Гомельский областной институт развития образования». 
11. УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины». 

Варианты к заданию №4

1) 

                
2) 

                


3) M = Σx/N      тм = σ/√N      tФ=М/тм
4) 





4)                     
5) 


                                mσ =     

6) 

     
7) 
V = (σ/M)100            V = 100σ/(     
8) Kas = (М — Мо)/σ      Каs = (М — Ме)/σ.

9) 
mas =.            t =Kas/mas

10) 

Е = -3.                       тЕ = 2     t=E/mE.
11) 
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